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NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA: ZRAK JE ZMES PLINOV, GORENJE IN GAŠENJE

	Učni predmet:
	NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA

	Šola:
	OŠ Polje

	Učiteljica:
	Nataša Frelih

	Razred:
	5.

	Datum:
	21.11.2008

	Tematski sklop:
	Zrak

	Ciljna tema:
	Zrak je zmes plinov, gorenje in gašenje

	Učna ura:
	1. 

	Cilji: 
	Učenci:

· se seznanijo s sestavo zraka,

· poimenujejo dušik, kisik in ogljikov dioksid,

· spoznajo, da so za gorenje potrebni zrak (kisik), gorivo in visoka temperatura,

· spoznajo nekatere načine gašenja požarov: z vodo, s peno ali s prahom.

	Učne metode:
	Frontalna, skupinska,  individualna

	Učne oblike:
	Razgovor, opis, razlaga, poskus, opazovanje, primerjanje, praktično delo, delo s tekstom

	Učni pripomočki in sredstva:  
	Tabla, računalnik (projektor), učbenik, različno veliki kozarci za vlaganje, sveče, vžigalniki

	Medpredmetne povezave: 
	

	Viri in literatura: 
	Mahrl M. in dr. (2006). Raziskujem in ustvarjam 5. učbenik, Mladinska knjiga: Ljubljana.

Mahrl M. in dr. (2007). Raziskujem in ustvarjam 5. delovni zvezek, Mladinska knjiga: Ljubljana.

Ferbar. J. in dr. (1998). Učni načrt za naravoslovje in tehniko.

Projekti ABC

http://abc.scv.si/    → nit 5 → Zrak je zmes plinov, Brez ognja ni dima




	Potek ure

	Faza
	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti učencev

	Uvod
	V uvodu ponovimo, kar učenci že vedo o zraku- to kar smo se naučili zadnjo uro.

Kje vse se nahaja zrak?

Opiši, kakšen je zrak?

S katerimi poskusi smo dokazali, da je zrak vsepovsod okrog nas?

Razloži, na kakšen način so poskusi delovali- zakonitosti!

Kakšni so pogoji za življenje v vesolju?

Na kakšen način preživijo v vesolju astronavti?

Kaj je zmes?
	Učenci odgovarjajo na zastavljena vprašanja!



	Osrednji del
	☼ Sledi napoved današnje teme- kaj se bomo naučili v tej uri. V tej šolski uri se bomo naučili, iz česa vse je sestavljen zrak in kaj vse je potrebno za gorenje.

 Ogledamo si power point predstavitev: Zrak je zmes plinov in Brez ognja ni dima.

Učiteljica razlaga snov in nove pojme.

☼ Učiteljica razdeli učence v pet skupin s po štirimi učenci. Na mizo učenci dobijo potreben material za izvedbo poskusa-dva različno velika kozarca za vlaganje in tri sveče ter vžigalnik.

Navodilo za delo:

Pred seboj imaš tri sveče. Vse tri sveče prižgi. Prvo pusti goreti na prostem, na drugo povezni manjši kozarec, na tretjo pa večji kozarec. Opazuj, kaj se dogaja.


	Ogledajo si predstavitev in poslušajo.

Ugotovijo, da je zrak zmes različnih plinov: dušika, kisika in ogljikovega dioksida in drugih plinov. 

Učenci povedo, kateri plin ljudje potrebujemo za dihanje.

Spoznamo, da je za gorenje prav tako potreben kisik. 

Spoznajo nekatere načine gašenja požara.

Učenci izvajajo poskus in opišejo, kaj se je pri poskusu dogajalo. 

Učenci poskušajo razložiti!



	Zaključni del
	☼  Učenci s pomočjo pridobljenega znanja rešijo učni list. Lahko pa si pomagajo tudi z učbenikom, str. 34, 35, 36.


	Učenci rešijo učni list in ga prilepijo v zvezek (prilagam učni list)

Skupaj pregledamo.
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Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.

